

主內親愛的同工王永信牧師暨陳惠文會長：

平安！

今天收到《大使命》雙月刊第88期，內中有陳惠雪所撰〈普世宣教的先驅趙世光〉一文，即馬上一口氣讀完。原因是：一、家父何名芳是聽趙世光牧師佈道而信主的，二、我自己則是聽趙牧師講道呼召作全時間奉獻而獻身的。兩者都在九龍城嘉林邊道一號的靈糧堂教會發生，故讀來倍感親切，而我也將趙牧師當作屬靈父親看待。他的《聖經寶藏》我一直保留著，直至最近香港的好友楊梵城弟兄(現任九龍城潮語浸信會執事會主席)，又是教會會佐(長老)來電詢問我有否趙牧師這部巨著，因在香港已沒法買到了。我剛好留有該書，故即託友人帶赴香港轉贈老友。

我曾在多倫多牧會兩年。期中多次被邀往多倫多靈糧堂主講主日崇拜，那是1980-82年時代。當時多市靈糧堂的負責人是趙牧師的女兒趙天華女士，牧師則是謝禮明，也是老朋友。這些都是陳年舊事。但卻非常有紀念性，如今再拜讀這篇趙牧師的歷史，就更加意義深長。

還有一事，我未進神學院之前，在尖沙咀國際酒店工作。有一晚忽然胃痛至極，至天亮，人

將我送去九龍醫院急診。經送院查出為急性胃病，須馬上開刀補胃。這在當時是大手術(1957年)。手術過後在家休養三個月。但胃部仍不時劇痛。剛好這時趙牧師在嘉林邊道靈糧堂舉行佈道會，最後一晚並為病人抹油按手治病。我的母親就為我去登記，並帶我去給趙牧師按手。我去的時候，還是帶著胃病去的，但奇妙的是，經他為我抹油按手之後，胃就不痛了。我還以為是偶然不痛而已，那知自此之後就不痛了，並且可以繼續上班。但經此事之後，我就在是年(1957年)9月報名投考神學院，正式履行當年獻身的諾言。因此趙牧師是呼召我獻身的牧師，又是後來醫治我疾病使我完全走上全時間事奉的導師。

在基督教佈道的歷史上，還未有任何人能夠一連100晚開佈道會，都由他一人主講，而且晚晚座無虛席，可說是空前絕後的創舉了。如今拜讀陳惠雪的鴻文，更是感慨良深，故回應此信……

美國德州
何衛中牧師

恭祝聖誕，
並賀新禧！

大使命中心

國際董事會
加拿大董事會
香港董事會

美國辦事處
加拿大通訊處
香港辦事處

眾同工敬賀